Отчет о проведении мероприятия по пожарной безопасности.

Обучение детей дошкольного возраста правилам пожарной безопасности в наше время очень важно. Воспитывать навыки осторожного обращения с огнем должны все: и родители, и педагоги. Учитывая, что большую часть времени дети проводят вне дома, главная роль обучения дошкольников основам безопасной жизнедеятельности принадлежит воспитателю. С этой целью 4 марта к нам в сад пришли в гости будущие педагоги, для которых мы провели мастер — класс по познавательному развитию «Юный пожарный», беседовали о пожарной безопасности в быту и в саду, загадывали загадки, поиграли в игру на сообразительность и быстроту реакции, провели экскурсию в виртуальный музей. Занятие проводили Янькова Анастасия Борисовна и Лебедева Татьяна Владимировна, которые в завершении призвали зрителей беречь себя, соблюдать правила безопасности дома и на улице. Далее, Болотникова Евгения Сергеевна продемонстрировала универсальный фланелеграф, который создали педагоги ДОУ. Им можно пользоваться как на занятии по безопасности, так и по любым темам.

Анализируя работу по проведению мероприятия по пожарной безопасности, можно сделать вывод, что благодаря систематизации мероприятий у сотрудников ДОУ повысился уровень педагогической компетентности по формированию основ пожарной безопасности у детей, а у гостей сформировался фундамент знаний правильного и грамотного ведения занятий по правилам пожарной безопасности.



Чтобы с пожаром
Бороться умело,
Знать каждому нужно
Пожарное дело.
Пожарные навыки
Всем пригодятся,
Затем, чтобы знать,
Как с огнем обращаться,
А если когда и случится беда,
То знания эти помогут тогда!

